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Las plazas y parques

La iluminación de veredas, calles y
avenidas

Monumentos, museos y edificios de
interés histórico o patrimonial

Estadios, gimnasios, piscinas y otros
equipamientos deportivos municipales

Las calles y avenidas

Las veredas

Las ciclovías
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Establecimiento de comercio menor

Supermercados, tiendas, mall o similares

Jardines infantiles y salas cunas

Establacimientos de educación básica

Establecimientos de educación media

Transporte público

Clínicas o consultas privadas

Lugares para actividades culturales
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Inundaciones

Cruces peatonales peligrosos

Veredas en mal estado
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En mi Barrio no se Discrimina a Personas
o Grupos Diferentes

Los Vecinos/as Se Preocupan por la
Seguridad de los Espacios Públicos del

Barrio.

Los Vecinos/as Usan los Espacios Públicos
del Barrio para Encontrarse, Pasear y

Recrearse.

Los Vecinos/as Cuidan los Espacios
Públicos del Barrio.

Los Vecinos/as se Preocupan por la
Limpieza de los Espacios Públicos del

Barrio.

Las Veredas y Espacios Públicos del Barrio
está Acondicionados para Personas con

Dificultades de Movilidad

Muy en Desacuerdo + DesacuerdoIndiferente De Acuerdo + Muy de acuerdo
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El tamaño de la vivienda El tamaño del sitio (no
aplica en dpto)

La calidad de la vivienda

Satisfecho + Muy Satisfecho
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Me siento orgulloso de
vivir en este barrio

Los vecinos del barrio son
similares a mi

He sufrido discriminación
por vivir en este barrio

Muy en Desacuerdo + DesacuerdoIndiferente De Acuerdo + Muy de acuerdo
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4% 

6% 

Se interesa por saber más sobre lo que
se decide en materias de obras de

mejoramiento para la CIUDAD

Entiende, por lo general, los temas sobre
mejoramiento urbano que se discuten

en su CIUDAD

Recibe suficiente información sobre los
programas, proyectos y obras que se

realizan en su CIUDAD

Siente que su opinión es tomada en
cuenta en los programas, proyectos y
obras que se realizan en su CIUDAD

Rara vez o nunca Algunas veces Siempre
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Los Vecinos/as Usan los Espacios Públicos
del Barrio para Encontrarse, Pasear y

Recrearse.

Los Vecinos/as Se Preocupan por la
Seguridad de los Espacios Públicos del

Barrio.

En mi Barrio no se Discrimina a Personas
o Grupos Diferentes

Los Vecinos/as Cuidan los Espacios
Públicos del Barrio.

Los Vecinos/as se Preocupan por la
Limpieza de los Espacios Públicos del

Barrio.

Las Veredas y Espacios Públicos del Barrio
está Acondicionados para Personas con

Dificultades de Movilidad

Muy en Desacuerdo + DesacuerdoIndiferente De Acuerdo + Muy de acuerdo
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El tamaño de la vivienda El tamaño del sitio (no
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La calidad de la vivienda
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Se interesa por saber más sobre lo que
se decide en materias de obras de

mejoramiento para la CIUDAD

Entiende, por lo general, los temas sobre
mejoramiento urbano que se discuten

en su CIUDAD

Recibe suficiente información sobre los
programas, proyectos y obras que se

realizan en su CIUDAD

Siente que su opinión es tomada en
cuenta en los programas, proyectos y
obras que se realizan en su CIUDAD

Rara vez o nunca Algunas veces Siempre



 

30% 29% 28% 25% 22% 21% 

36% 
29% 35% 

34% 40% 
37% 

34% 
42% 

37% 
42% 

37% 
42% 

Empleo Tranquilidad Entretención Seguridad Limpieza Belleza

Muy insatisfecho + Insatisfecho Regular Satisfecho + Muy Satisfecho

 

33% 31% 31% 28% 26% 23% 

33% 32% 35% 
34% 

32% 40% 

34% 37% 35% 38% 
42% 

37% 

Seguridad Tranquilidad Empleo Entretención Belleza Limpieza

Muy insatisfecho + Insatisfecho Regular Satisfecho + Muy Satisfecho



 

 

 

 

30% 

31% 

34% 

35% 

39% 

42% 

45% 

43% 

31% 

32% 

33% 

25% 

27% 

30% 

26% 

38% 

29% 

32% 

26% 

30% 

25% 

5% 

9% 

Estadios, gimnasios, piscinas y otros
equipamientos deportivos municipales

Las plazas y parques

Monumentos, museos y edificios de
interés histórico o patrimonial

La iluminación de veredas, calles y
avenidas

Las ciclovías

Las calles y avenidas

Las veredas

Muy mala + Mala Regular Buena + Muy buena No Existe

16% 

17% 

17% 

18% 

21% 

23% 

24% 

28% 

28% 

29% 

30% 

38% 

28% 

25% 

35% 

24% 

34% 

30% 

33% 

33% 

32% 

39% 

46% 

54% 

58% 

46% 

54% 

43% 

45% 

39% 

39% 

32% 

29% 

7% 

3% 

Establacimientos de educación básica

Establecimiento de comercio menor

Supermercados, tiendas, mall o similares

Establecimientos de educación media

Clínicas o consultas privadas

Centros de atención primaria en salud

Jardines infantiles y salas cunas

Hospitales

Transporte público

Vigilancia policial

Lugares para actividades culturales

Muy insatisfecho + InsatisfechoRegular Satisfecho + Muy SatisfechoNo Existe

 

23% 

28% 

31% 

32% 

32% 

33% 

37% 

42% 

43% 

47% 

50% 

54% 

Aguas servidas

Inundaciones

/ŀǊŜƴŎƛŀ ŘŜ łǊŜŀǎ ǾŜǊŘŜǎ ȅ ƻǘǊƻǎ ŜǎǇŀŎƛƻǎΧ

Malos olores y mala calidad del aire

Ruido

.ŀǎǳǊŀΣ ǎǳŎƛŜŘŀŘ ȅ ŜǎŎƻƳōǊƻǎ Ŝƴ ŎŀƭƭŜǎ ȅΧ

Rayados en muros y paredes

Calles y avenidas en mal estado

Veredas en mal estado

Congestión vehicular

Cruces peatonales peligrosos

tŜǊǊƻǎ ǾŀƎƻǎ ǳ ƻǘǊŀǎ ǇƭŀƎŀǎ ŘŜ ŀƴƛƳŀƭŜǎ ŜΧ

Muy grave + Grave



 

 

24% 

29% 

31% 

33% 

33% 

50% 

25% 

24% 

23% 

23% 

26% 

25% 

50% 

46% 

46% 

45% 

41% 

25% 

Los Vecinos/as Usan los Espacios Públicos
del Barrio para Encontrarse, Pasear y

Recrearse.

Los Vecinos/as Cuidan los Espacios
Públicos del Barrio.

Los Vecinos/as se Preocupan por la
Limpieza de los Espacios Públicos del
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Seguridad de los Espacios Públicos del
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Me siento orgulloso de
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Se interesa por saber más sobre lo que
se decide en materias de obras de

mejoramiento para la CIUDAD

Entiende, por lo general, los temas sobre
mejoramiento urbano que se discuten

en su CIUDAD

Recibe suficiente información sobre los
programas, proyectos y obras que se

realizan en su CIUDAD

Siente que su opinión es tomada en
cuenta en los programas, proyectos y
obras que se realizan en su CIUDAD

Rara vez o nunca Algunas veces Siempre


